
Leistungsspektrum für Versicherungen

www.rott-solutions.com

| Schadensbewertung

| Kostenermittlung

| Schadensabwicklung
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www.rott-solutions.com

ROTT Solutions schafft einen echten Mehrwert für Versicherungen, Versicherungsnehmer und 
Handwerksbetriebe gleichermaßen.

 
Versicherungen profitieren von einer vollständigen, technisch fundierten Schadensabwicklung – 
von der Begutachtung über die Ermittlung des Reparaturumfangs bis hin zur Prüfung und 
Bewertung der Reparaturangebote.

Durch unsere Fachexpertise begleiten wir Ihren Versicherungsnehmer vertrauensvoll durch den 
gesamten Reparaturprozess und stehen bei Fragen zur Seite und sorgen für Transparenz und 
Sicherheit.
 

Gleichzeitig unterstützen wir Handwerksbetriebe, indem wir klare technische Vorgaben und 
nachvollziehbare Reparaturumfänge liefern – für eine reibungslose, fachgerechte und 
erfolgreiche Schadensbehebung.

Versicherungen HandwerkerVersicherungsnehmer

Mehrwert für alle Parteien

© 2025 ROTT Solutions

https://www.rott-solutions.com/gutachten-versicherungen
https://www.rott-solutions.com/gutachten-versicherungen
https://www.rott-solutions.com/gutachten-versicherungen
https://www.rott-solutions.com/gutachten-versicherungen
https://www.rott-solutions.com/gutachten-versicherungen
https://www.rott-solutions.com/gutachten-versicherungen
https://www.rott-solutions.com/gutachten-versicherungen
https://www.rott-solutions.com/gutachten-versicherungen
https://www.rott-solutions.com/gutachten-versicherungen
https://www.rott-solutions.com/gutachten-versicherungen
https://www.rott-solutions.com/gutachten-versicherungen
https://www.rott-solutions.com/gutachten-versicherungen
https://www.rott-solutions.com/gutachten-versicherungen
https://www.rott-solutions.com/gutachten-versicherungen
https://www.rott-solutions.com/gutachten-versicherungen
https://www.rott-solutions.com/gutachten-versicherungen
https://www.rott-solutions.com/gutachten-versicherungen
https://www.rott-solutions.com/gutachten-versicherungen
https://www.rott-solutions.com/gutachten-versicherungen
https://www.rott-solutions.com/gutachten-versicherungen
https://www.rott-solutions.com/gutachten-versicherungen
https://www.rott-solutions.com/gutachten-versicherungen


www.rott-solutions.com

Versicherungen

Schadensabwicklung & Schadensbewertung

Wir übernehmen die komplette Schadensabwicklung

| Schadensbesichtigung und Dokumentation des Schadenausmaßes

| Feststellung der Schadensursache und Prüfung auf Obliegenheitsverletzungen (z. B. fehlende Wartung)

| Festlegung der Schadenshöhe und Reparaturkosten

| Einholen, Prüfung und Bewertung der Reparaturangebote

| Kontrolle & Endabnahme der Reparaturarbeiten 
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Warum Versicherungen auf unsere Gutachten vertrauen

www.rott-solutions.com

Versicherungen

| Minimierung finanzieller Risiken
→ Versicherungen wollen ÜBERZAHLUNG, unnötige 
Reparaturen oder versteckte Schäden vermeiden.

| Schnellere Abwicklung von Schäden
→ Weil unsere Gutachten den Reparaturumfang eindeutig 
definieren und dadurch technische Rückfragen entfallen – für 
eine deutlich schnellere Schadenregulierung.

| Entlastung der Schadensbearbeiter
→ Weil unsere Expertise Sachbearbeitern technische Klarheit 
verschafft und ihre Arbeit deutlich erleichtert.

| Absicherung der eigenen Entscheidung
→ Ein Gutachten dient als rechtliche & technische Absicherung, 
falls es später zu Streit oder Regress kommt.
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Wenn wir vor Ort sind, spüren Versicherungsnehmer sofort, dass sie professionell und 
zuverlässig betreut werden.

Unser technisches Know-How klärt alle Fragen und schafft Lösungen wie der Schaden 
schnellst möglichst behoben werden kann.

 
Durch unsere schnelle Reaktion und professionelle Präsenz vor Ort vermitteln wir 
Versicherungsnehmern sofort das Gefühl, in den besten Händen ihrer Versicherung zu 
sein. Unsere fachliche Betreuung bestätigt Ihren Kunden, dass ihre Versicherung 
kompetent, zuverlässig und unterstützend an ihrer Seite steht.

Versicherungsnehmer

Vertrauen durch Präsenz & Know How
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Profit durch Netzwerk

Handwerker

Unser Netzwerk verbindet Versicherungen mit zuverlässigen Fachbetrieben – für 
schnelle, fachgerechte Reparaturen und Vorteile für alle Beteiligten.

Unser Netzwerk aus geprüften Fachbetrieben schafft Mehrwert für alle Beteiligten.

 Handwerker profitieren durch klare, technische Vorgaben und zusätzliche Aufträge, 
während Versicherungen auf zuverlässige, fachkundige Partner zurückgreifen können, 
die Schäden effizient und normgerecht reparieren.
 So entsteht ein reibungsloser Ablauf, bei dem Versicherungsnehmer, Versicherer und 
Handwerksbetriebe gleichermaßen profitieren.
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| 7212 Forchtenstein | Burgenland | AT- Österreich
© 2025 ROTT Solutions

www.rott-solutions.com

office@rott-solutions.com

+43 664 24 89 357

Ansprechpartner

Ing. Mst. Manuel Rottensteiner
| Geschäftsführer
| Sachverständiger 
| Technischer Berater

im Bereich Stahl- Metallbau

"Qualität entsteht durch 
Kompetenz , die Erfahrung 

schafft Lösungen"
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